## TROPICSEGURA S.A.

Guayaquil, 18 de Agosto del 2009

Señor Don

ANGEL XAVIER VELASQUEZ DUEÑAS

Ciudad

11

QCF. 123033-n-07.

De mis consideraciones:

Me es grato informar a usted que la Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de la Compañía TROPICSEGURA S.A., reunida el día de hoy, tuvo el acierto de designar a usted para el desempeño de las funciones de GERENTE GENERAL de la misma por un período de CINCO AÑOS, con todas las atribuciones que le confiere su estatuto social.-

En el desempeño de las funciones para las que ha sido designado, le corresponde ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Sociedad.-

Reemplaza en el cargo al señor Tomas Alberto Calero García, a quien la Junta General de Accionistas, en esta misma fecha le aceptó su renuncia irrevocable y cuyo nombramiento consta inscrito a foja 134.554, el 21 de Noviembre del 2007, con el número 24.003 en el Registro Mercantil de Guayaquil

**TROPICSEGURA S..A.** se constituyó mediante escritura pública que autorizó en esta ciudad de Guayaquil, la señora doctora Jenny Oyague Beltrán, Notario VI del cantón, el 05 de Noviembre del 2007, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 16 de Noviembre del 2007.-

Atentamente,

AZUCENA FLOR DARQUEA GUERRERO

Presidenta Ad-hoc de la Junta

**RAZON:** Acepto desempeñar las funciones de **GERENTE GENERAL** de la Compañía **TROPICSEGURA S.A.**, para las cuales he sido designado, declarando que soy de nacionalidad ecuatoriana, portador de la cédula de ciudadanía No. 092263849-9.-Guayaquil, 18 de Agosto del 2009.-

ANGEL XAVIER VELASQUEZ DUEÑAS

NUMERO DE REPERTORIO: 36.927 FECHA DE REPERTORIO: 18/ago/2009 HORA DE REPERTORIO: 16:36

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha dieciocho de Agosto del dos mil nueve queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía TROPICSEGURA S.A., a favor de ANGEL XAVIER VELASQUEZ DUEÑAS, a foja 80.669, Registro Mercantil número 15.590.- 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 134.554, del Registro Mercantil del 2.007, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 36927









•

REVISADO POR:



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA